



General Assembly

UNITED NATIONS
DEPARTMENT FOR DISARMAMENT AFFAIRS
REFERENCE LIBRARY

Distr.
GENERAL

A/CN.10/PV.123-132/Corrigendum
17 May 1989

ENGLISH

DISARMAMENT COMMISSION

VERBATIM RECORDS OF THE 123rd TO 132nd MEETINGS

Held at Headquarters, New York,
from 2 May to 1 December 1988

Corrigendum

This corrigendum contains delegation and Secretariat corrections to the English text of the verbatim records of the 123rd through 132nd meetings of the Disarmament Commission, held from 2 May to 1 December 1988 (A/CN.10/PV.123-132).

With the issuance of this corrigendum, the records of these meetings may be considered final.

132nd meeting

Page 19-20, third sentence

The sentence should begin As reflected in the last special report of the Commission,

Page 26

Line 1: for The SECRETARY: read Mr. LIN Kuo-Chung (the Secretary):

Line 2: for Austria read Australia

Page 27, fourth paragraph, line 2

For the Secretariat read the Secretary

Page 32, line 11

Delete because you asked me to and for Mr. President read Mr. Chairman

Page 34-35, lines 1 and 10

For Mr. President read Mr. Chairman